



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosovo - Republic of Kosovo**  
*Kuvendi - Skupština - Assembly*

---

V-ti saziv

Proletna sesija

Plenarna sednica Skupštine

SP-099

Priština, 10 maj 2017

**ZAPISNIK**

**SA PLENARNE SEDNICE SKUPŠTINE REPUBLIKE KOSOVA  
OD 10 MAJ 2017.GOD.**

Predsedavao je predsednik Skupštine, Kadri Veseli, pomogao mu je Xhavit Haliti.

Predsednik je otvarao rad Plenarne sednice, prema dnevnom redu pripremljenog od Predsedništva Skupštine, na sednici od 3.05.2017.god.

Predsednik je otvarao rad plenarne sednice sa ovom jedninom tačkom dnevnog reda:

- 1. Razmatranje mocije nepoverenja Vladi Republike Kosova, predložene od parlamentarnih grupa: Nisma për Kosovën, Aleanca për Ardhmërinë e Kosovës i Lëvizja “Vetëvendosje”, podržano od 42 poslanika**

Predsednik je informisao Skupštinu da su parlamentarne grupe: Nisma për Kosovën, Aleanca për Ardhmërinë e Kosovës i Lëvizja “Vetëvendosje”, podržano od 42 poslanika, potpisnika, shodno članu 100.1 Ustava Republike Kosova, i člana 30.1. Poslovnika Skupštine, podneli su mociju nepoverenja Vladi Republike Kosova.

Predsednik je pozvao podnosioca da pred Skupštinom iznosi i obrazlaže mociju.

Poslanica Valdete Bajrami je rekla da je mocija PG „Nisma“ podržana od opozicionih stranaka i ostalih poslanika, njome zahtevamo da ukažemo nepoverenje ovom vladinom kabinetu kojeg vodi Isa Mustafa, kako bi zemlji pružili mogućnost za prevremene izbore. Ubeđeni smo da se ovom vladinom kabinetu mora prekinuti mandat zbog ovih razloga:

Potpisani sporazum u Briselu sa Srbijom, za formiranje zajednice opština, ispao da je u 23 člana suprotan Ustavu Republike Kosova, konstatovao je Ustavni Sud Republike Kosova.

Sporazum o demarkaciji sa Crnom Gorom; ne funkcionisanje Skupštine i Vlade.

To smo videli više puta tako i ove godine; ne funkcionisanje institucija; zaostajanje liberalizacije viza, uzurpiranje sistema pravde; ekonomsko zaostajanje i nerazvijanje, izostanak investicija, odlazak preko 200 hiljade građana sa Kosova, odlazak kadrova, što se nastavlja i dan danas; velika nezaposlenost, posebno mladih koji su pobjegli iz naše zemlje.

Ova Vlada nije bila sposobna da donosi značajne odluke za dobrobit zemlje i građana.

Prema tome, koristeći parlamentarni mehanizam mocije nepoverenja, pozivam poslanike da izglasaju nepoverenje ovoj Vladi. Kompletna diskusija poslanice Valdete Bajrami je u transkriptu.

Predsednik je pozvano Premijera Republike Kosova da pred Skupštinom iznosi stav Vlade u vezi mocije.

Premijer Kosova, Isa Mustafa, rekao je da mocija nepoverenja je politički pamflet bez ikakve dokazane osnove.

Tendencija je da slabosti, zloupotrebe i šteta koja je nastala od prethodnih vlada, uključujući tu i neka lica koji su potpisali ovu mociju, pripišu ovoj Vladi. Smatram da putem stvaranja nepoverenja u odnosu na institucije i stvaranja institucionalnog vakuma ima za cilj sakrivanje adresa odgovornih za štetne afere, korupciju i više milionskih šteta javnog novca koja su naneta ovoj zemlji.

Zemlja smo sa najvišem normom ekonomskog rasta u regiji, zemlja sa najmanjem učešćem javnog duga u bruto domaću proizvodnju ne samo u regiji nego i u Evropi.

Ova Vlada je preuzela privredu sa ekonomskim rastom od 1.2% i kao rezultat ekonomskih reformi imamo ekonomski rast u 2015.god. i u 2016.god. sa 4% godišnjeg proseka.

Nasledili smo ne prikazivane dugove iz budžeta kada smo preuzeli Vladu u iznosu od 140 miliona evra.

Izmirili smo sve ove dugove i povećali smo budžet za 400 miliona evra za ove dve godine, kao domaći prihod.

Sklopili smo Sporazum sa Međunarodnim monetarnim fondom, kojim je Kosovo obezbedilo 700 miliona evra za kapitalne investicije.

Sklopili smo sporazume sa međunarodnim finansijskim institucijama stotinama miliona evra kao što je: Međunarodni monetarni fond, Svetska banka, vlade zemalja kao što su: Francuska, Mađarska i Nemačka, Evropska komisija, Evropska banka za obnovu i razvoj, Nemačka banka za razvoj i mnogo drugi subjekti. Ova Vlada je okrenula volan ekonomskog razvoja ove zemlje od Turske prema zapadnim zemljama, obezbedivši ekonomske, trgovačke i finansijske relacije sa zapadnim zemljama.

Rastom privatnih investicija je generisano 41.000 radno mesto u ove dve godine. U poljoprivredi su stvorena mnoga radna mesta, dok samo sezonskim zapošljavanjem je zaposleno oko 7500 radnika u toku jedne godine.

Termoelektrana „Kosova e re“, po prvi puta me blizu potpisivanja i početka izgradnje. Kompletirali smo liniju interkonekcije sa Albanijom i postoji na desetine projekata obnovljive energije i efikasnosti energije.

Završili smo oko 70% autoputa za Skopje, počeli smo rad za izgradnju puta za Podujevo, nastavljeni su radovi na putu Peć – Mitrovica i uskoro će se početi sa izgradnjom autoputa za Gnjilane.

U socijalnom politikama, ova Vlada je obezbedila penzije za veterane OVK-a i uspeli smo da to uskladimo i sa Međunarodnim monetarnim fondom.

Ova Vlada je potpisala Sporazum za stabilizaciju i pridruživanje sa Evropskom zajednicom kao prvi kontraktualni sporazuma sa EU-om.

Usvojili smo Strategiju agendi i evropskih reformi. Povećali smo budžet i maksimalno smo podržavali inicijative i projekcije sistema pravde za ojačanje pravne države.

Ova Vlada nije imala nijedan koruptivni slučaj. Diskutovalo se i o reformatizaciju Vlade. Imenovana su dva zamenika ministra, Ministra za spoljne poslove, Ministra za Evropske integracije, Ministra pravde, Ministra za povratak i zajednice, Ministra za prostorno planiranje i Ministra lokalnih vlasti kao i nekoliko zamenika ministara.

U Vladi nema koruptiranih ljudi, bez obzira iz koje stranke dolaze. Uspešni smo, čisti smo, pravedni smo i to će ostati u ovoj Vladi. Zahvalan sam mojim saradnicima i izuzetno cenim njihov rad. Kompletna diskusija premijera, Isa Mustafa, je u transkriptu.

Nakon toga, predsednik je otvorao raspravu o mociji nepoverenja prema Vladi Republike Kosova.

U vezi ove tačke dnevnog reda, diskutovali su sledeći poslanici: Zenun Pajaziti, u ime PG PDK-a; Ismet Beqiri, u ime PG LDK-a; Glauk Konjufca, u ime PG LVV; Pal Lekaj, u ime PG AAK-a; Enver Hoti, u ime PG "Nisma", Danush Ademi, u ime PG "6+" kao i poslanici: Muhamet Mustafa, Melihate Termkolli, Besa Gaxheri, Murat Hoxha, Gëzim Kelmendi Fatmir Limaj, Hykmete Bajrami, Ilir Deda, Sadri Ferati, Anton Çuni, Agim Kikaj, Armend Zemaj, Arben Gashi, Vjosa Osmani, Besim Beqaj, Daut Haradinaj, Zafir Berisha, Rexhep Selimi, Hajdar Beqaj, Adem Salihaj, Donika Kadaj Bujupi, Shaip Muja, Doruntinë Maloku, Njomza Emini, Ismajl Kurteshi, Çerim Bajrami, Bislim Zogaj, Blerim Grainca, Xhevahire Izmaku, Shukri Buja i Ganimete Musliu, čije su kompletne diskusije u transkriptu

Nakon ovih diskusija, predsednik je pozvao predlagača mocije da pred Skupštinom iznosi tekst mocije nepoverenja prema Vladi Republike Kosova.

Poslanik Fatmir Limaj je pred Skupštinom izneo tekst mocije nepoverenja prema Vladi Republike Kosova.

Predsednik je izneo na glasanje mociju nepoverenja prema Vladi Republike Kosova.

Rezultat glasanja je sedeći:

Za----- 78,  
Protiv ----- 34,  
Uzdržanih ----- 3.

Predsednik je konstatovao da je Skupština usvojila Mociju nepoverenja prema Vladi Republike Kosova, predložene od ovih parlamentarnih grupa: „Nisma për Kosovën“, Aleanca për Ardhmërinë e Kosovës“ i Pokret “Vetëvendosje”, podržano od 42 poslanika.

Predsednik je proglasio zatvorenu Plenarnu sednicu u 14:30 časova.

Predsednik Skupštine,

Kadri VESELI

Zapisnik je sastavila:

Uprava za plenarna i proceduralna pitanja.  
(Zapisnik nije usvojen zbog raspuštanje Skupštine)